Р Е Г Л А М Е Н Т
командного первенства Санкт-Петербурга 
по шахматам среди детских клубов 2013 году

1. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство соревнованием осуществляет СПбШФ. Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегию. 
2. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится по круговой системе в один круг. Соревнование проводится в соответствии с Правилами ФИДЕ и Правилами командных соревнований. Контроль времени – 20 минут на всю партию  каждому участнику с добавлением 5 секунд на каждый ход, начиная с первого. Максимальное время опоздания команды на партию – 15 минут.
Соревнование является командным и проводится в три лиги по результатам отбора 2012 года: первая лига (8 команд), высшая лига (8 команд), суперлига (4 команды).

3. УЧАСТНИКИ


Состав команды – 10 юношей и 2 девушки 1997 года рождения и младше, а также школьники 1996 года рождения и младше, запас 100%. Все участники команды должны являться учащимися организации, их заявившей, на 1 января 2013 года. Доски не закреплены за участниками, при вводе запасного участника производится сдвижка досок. Девушка может играть либо на доске юношей, либо на доске девушек, в соответствии с заявкой. 
4. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнование проводится с 19 по 22 сентября 2013 г., ежедневно в помещении шахматного клуба «Овертайм» по адресу: Санкт-Петербург, ул. Гороховая, 47-49.
Суперлига проводится 21 сентября с 10 часов, награждение – сразу после третьего тура
Высшая лига проводится 21 сентября с 13.часов 30 минут и 22 сентября с 11 часов, 
Первая лига проводится 19 сентября с 16 часов и 20 сентября с 16 часов.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:
Места в соревновании определяются в соответствии с общим количеством очков, набранных членами команды. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям:

- командные очки за матчи: 2 за победу, 1 за ничью, 0 за поражение;

- результаты личных встреч;

- коэффициент Зоннеборна-Бергера (в соответствии с программой Swiss Manager).

- лучший результат, показанный на первой доске, при дальнейшем равенстве – на второй и последующих досках соответственно.
6
ПРОТЕСТЫ
Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорттуризма России от 21.11.2011 года № 1463. Протесты на судейство и зачёт результатов подаются в письменном виде до начала следующего тура и немедленно рассматриваются представителями апелляционного жюри.
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ДОПУСК В ИГРОВУЮ ЗОНУ

Во время туров на игровую площадку допускаются только официальные представители команд, указанные в заявке. Участники, закончившие партии, должны покинуть игровую площадку. Все возникающие вопросы решаются только с официальными представителями команд, либо с участниками. 
Главный судья
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